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Revisorerna i Jämtlands Räddningstjänstförbund

    Till   
Kommunfullmäktige i:

               Östersunds kommun 
               Krokoms kommun 
               Strömsunds kommun 
               Bergs kommun 
               Bräcke kommun 
               Ragunda kommun 

                   Härjedalens kommun 
  
Revisionsberättelse för år 2022 
 
Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits inom 
kommunalförbundet (organisationsnummer 222000-1560) och av dess direktion. I vårt arbete har vi 
biträtts av sakkunnig kommunal revisor. 
 
Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och riktlinjer samt de 
föreskrifter som gäller för verksamheten. Direktionen ansvarar också för att det finns en tillräcklig 
intern kontroll. 
Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper och pröva om 
verksamheten bedrivits enligt de uppdrag, mål och föreskrifter som gäller för verksamheten. 
 
Granskningen har utförts enligt kommunallagen, lagen om kommunal bokföring och redovisning, god 
revisionssed i kommunal verksamhet och förbundsordningen. Granskningen har genomförts med den 
inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och ansvarsprövning. 
 
Vi bedömer sammantaget att direktionen för Jämtlands Räddningstjänstförbund i allt väsentligt har 
bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 
 
Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande. 
 
Vi bedömer att direktionens interna kontroll har varit tillräcklig. 
 
Vi bedömer att resultatet i huvudsak är förenligt med de verksamhetsmål som direktionen uppställt.  
Det ekonomiska målet i budgeten för 2022 om att budget (- 3mnkr) ska hållas uppnås men förbundets 
balanskravsresultat uppgår till - 3,2 mnkr. Enligt kommunallagens (KL) 11 kap 12 § och kravet på en 
ekonomi i balans ska ett negativt resultat regleras under de närmast följande tre åren.  

Vi tillstyrker att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för direktionen samt de enskilda 
ledamöterna i densamma. 
 
Vi åberopar bifogade rapporter. 
 
Östersund 2023-03-17, digital signering  
 
 
 
 
Kjell Svantesson Melker Kjellgren  Kjell Brickman 








